

Dohoda o horizontální spolupráci

(dále jen jako „Dohoda“)

uzavřená na základě § 12 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a na základě dobrovolné a vzájemné dohody smluvních stran mezi

Název: **Státním zemědělským intervenčním fondem**
Sídlo: Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1
IČ: 481 33 981
DIČ: CZ48133981
Zastoupený: Ing. Martinem Šebestyánem, MBA, generálním ředitelem
Bankovní spojení: Česká národní banka
Číslo účtu: 000-3926001/0710
na straně jedné

(dále jako „SZIF“)

a

Název: **Státním zdravotním ústavem
příspěvkovou organizací Ministerstva zdravotnictví**
Sídlo: Šrobárova 49/48, 100 00 Praha 10
IČ: 750 10 330
DIČ: CZ75010330
Zastoupený: MUDr. Pavlem Březovským, MBA, ředitelem
Bankovní spojení: Česká národní banka
Číslo účtu: 1730101/0710
na straně druhé

(dále jako „SZÚ“)

SZIF a SZÚ společně jako „Strany“

Článek I.

Předmět plnění, oblast spolupráce

1. Předmětem plnění dle této Dohody je vzájemná spolupráce stran Státního zdravotního ústavu (dále jako „SZÚ“) a Státního zemědělského intervenčního fondu (dále jako „SZIF“) na hodnocení školního projektu Ovoce, zelenina a mléko do škol za období 2017 – 2022, vypracování závěrečné hodnotící zprávy školního projektu Ovoce, zelenina a mléko do škol a vzájemné poskytnutí a využití dat, kterými jednotlivé Strany disponují. Způsob vypracování závěrečné hodnotící zprávy a realizace hodnocení školního projektu, včetně specifikace jednotlivých činností Stran, upravuje Příloha č. 1 této Dohody.
2. SZIF je administrátorem evropského školního projektu Ovoce, zelenina a mléko do škol (dále jako „Školní projekt OZMDŠ“), jehož cílem je zlepšení stravovacích návyků a zdraví dětí

zvyšováním pravidelné spotřeby především čerstvého ovoce a zeleniny, mléka a mléčných výrobků, ale i propagace jejich spotřeby, včetně výchovy a posílení vzdělávacích aktivit v oblasti zdravých stravovacích návyků.

3. SZIF je povinen provést hodnocení Školního projektu OZMDŠ. Tato povinnost vychází z povinnosti členských států zajistit sledování a hodnocení školních projektů zakotvených v čl. 9 odst. 2 Nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) 2017/40 ze dne 3. listopadu 2016, kterým se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1308/2013, pokud jde o podporu poskytovanou Uníí na dodávky ovoce a zeleniny, banánů a mléka ve vzdělávacích zařízeních, kterým se mění delegované nařízení Komise (EU) č. 907/2014, a článku 8 prováděcího nařízení Komise (EU) 2017/39 ze dne 3. listopadu 2016 o pravidlech pro uplatňování nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1308/2013, pokud jde o podporu Unie pro zásobování ovoce a zeleniny, banány a mléka ve vzdělávacích zařízeních. Hodnocení Školního projektu OZMDŠ musí být provedeno a vypracováno v souladu s doporučením, které vydala Evropská Komise v říjnu 2018 v podobě pokynů Komise G.3/S/5947836.
4. Výstupem hodnocení Školního projektu OZMDŠ je závěrečná hodnotící zpráva (dále jako „**Závěrečná hodnotící zpráva**“), která má vést ke zjištění, do jaké míry Školní projekt OZMDŠ přispěl ke změnám ve spotřebě ovoce, zeleniny a mléka, zvýšení povědomí o zdravotním významu konzumace uvedených potravin a o nabídce zemědělských produktů, dále o změnách v přístupu ke konzumaci ovoce, zeleniny a mléka, mléčných výrobků. Zjišťována má být nejen spotřeba „školního“ ovoce, zeleniny a mléka, mléčných výrobků, ale celková úroveň stravovacích návyků žáků základních škol. SZIF jakožto administrátor Školního projektu OZMDŠ je povinen předložit Závěrečnou hodnotící zprávu Evropské komisi nejpozději do 31. 3. 2023.
5. Na realizaci hodnocení Školního projektu OZMDŠ a vypracování Závěrečné hodnotící zprávy se bude podílet SZIF jako zprostředkovatel dotace na Školní projekt OZMDŠ a SZÚ, který je oprávněn podle § 86 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, v hlavní činnosti provádět vědeckou a výzkumnou činnost v ochraně a podpoře zdraví. Realizace hodnocení Školního projektu OZMDŠ a vypracování Závěrečné hodnotící zprávy je ve shodě s náplní činnosti SZÚ, kterou je monitorování a výzkum vztahů životních podmínek a zdraví a sledování ukazatelů zdravotního stavu obyvatelstva.

Článek II.

Specifikace vzájemného plnění Stran

1. Vzájemné plnění dle této Dohody je ve shodě se společnými cíli veřejného zájmu Stran, jako je vztah ke zdraví a zdravému stravování obyvatel. Na realizaci hodnotící studie se bude SZIF a SZÚ podílet z povahy své činnosti.
2. SZÚ pro účely hodnocení Školního projektu OZMDŠ navrhne a zpracuje studii, která bude provedena opakovaně, a to na reprezentativním vzorku žáků základních škol, kteří se účastní (intervenční skupina) i neúčastní (kontrolní skupina) Školního projektu OZMDŠ. Realizace navrhované studie a hodnocení Školního projektu OZMDŠ je ve shodě s náplní činnosti SZÚ, kterou je monitorování a výzkum vztahů životních podmínek a zdraví a sledování ukazatelů zdravotního stavu obyvatelstva. SZÚ se zabývá také tvorbou strategií v oblasti prevence a podpory zdraví zahrnující problematiku výživy a zdravého stravování. V rámci Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí - Zdraví 2020 se podílí na plnění cílů vyplývajících z Akčního plánu č. 2: Správná výživa a stravovací návyky populace (APSV) na období 2015 -2020, konkrétně priority 4 „Podpora dozoru, sledování, hodnocení a výzkumu

správné výživy a nutričního stavu obyvatelstva ČR a jeho podskupin“. Bližší specifikace jednotlivých činností je uvedena v Příloze č. 1 této Dohody.

3. SZÚ provedl v roce 2016 studii Zdraví dětí 2016, která zahrnovala dotazníkové šetření zaměřené na výskyt alergických onemocnění, obezity, rizikových faktorů kardiovaskulárních onemocnění a poruch pohybového aparátu u dětí. Součástí dotazníku byly také otázky na stravovací návyky dětí. SZÚ na základě této Dohody poskytne SZIF výsledky ze své studie Zdraví dětí 2016 i z budoucího plánovaného opakování této studie v roce 2021. Výsledky budou primárně využity pro účely Závěrečné hodnotící zprávy Školního projektu OZMDŠ za období 2017 - 2022.
4. SZIF na základě této Dohody poskytne SZÚ součinnost pro hodnocení a poskytne data, která získal při administraci dodávek produktů a výrobků do škol a realizaci doprovodných vzdělávacích opatření Školního projektu OZMDŠ. SZIF poskytne SZÚ v rámci vzájemné spolupráce následující data a informace:
 - Každoročně aktualizovaný seznam zapojených a nezapojených škol do Školního projektu OZMDŠ;
 - Databáze dodávaných druhů produktů a výrobků, frekvence dodávek, velikost porcí. Zdroj hlášení ISAMM;
 - Druh, frekvence, rozsah provedených doprovodných vzdělávacích opatření pořádaných na zapojených školách;
 - Výsledky dotazníkových šetření provedených u zapojených škol, schválených žadatelů, rodičů žáků zapojených do Školního projektu OZMDŠ;
 - Informace o komunikačních a propagačních aktivitách žadatelů vůči zapojeným školám, žákům, rodičům.
5. Výstupem hodnocení Školního projektu OZMDŠ bude Závěrečná hodnotící zpráva zahrnující období 2017 až 2022, kterou zpracuje SZÚ ve spolupráci s SZIF na základě svých šetření s využitím dat získaných ze svých realizovaných tematicky příbuzných studií.

SZÚ se zavazuje vypracovat a předat SZIF návrh Závěrečné hodnotící zprávy nejpozději do 31. 12. 2022. SZIF do 20. 1. 2023 uplatní své případné připomínky k jejímu obsahu nebo struktuře. SZÚ do 14 dnů ode dne obdržení připomínek SZIF připomínky vypořádá a pošle SZIF finální verzi k revizi. SZIF ve lhůtě 5 dnů ověří vypořádání připomínek, a buď předložený výstup (tzn. Závěrečnou hodnotící zprávu) schválí, nebo vrátí k dopracování. V případě vrácení k dopracování SZÚ vypořádá připomínky SZIF ve lhůtě 5 dnů a předá SZIF pro revizi, následně se opakuje předcházející bod, dokud nebudou všechny připomínky vypořádány. SZÚ se zavazuje předat SZIF definitivní podobu Závěrečné hodnotící zprávy po zapracování připomínek do 20. 2. 2023.
6. Závěrečná hodnotící zpráva je určena pro Evropskou komisi a bude SZÚ zpracována v rozsahu do 100 stran včetně tabulek a čísel, avšak bez příloh. Závěrečná hodnotící zpráva bude samostatným a netechnickým způsobem prezentovat proces hodnocení, shromážděné důkazy a analýzu. Závěrečná hodnotící zpráva bude vypracována v českém jazyce, mimo části Shrnutí (nálezy, závěry, doporučení) v rozsahu do 5 stran, která bude vypracována v českém i anglickém jazyce.
7. Termíny realizace hodnocení specifikované v odst. 5 toho článku Dohody a v Příloze č. 1 byly stanoveny po vzájemné dohodě obou Stran. Změny termínů lze provést pouze na základě dodatků k této Dohodě podepsaných oprávněnými zástupci obou Stran. Strany dále sjednávají, že další dílčí pracovní aktivity a dílčí termíny, které svoji povahou nemají zásadní vliv na způsob

a průběh realizace spolupráce dle této Dohody, mohou být sjednány operativně bez nutnosti uzavřít dodatek k této Dohodě. O takových změnách budou pořízeny dílčí zápisy z porad realizačních týmů složených ze zástupců obou Stran Dohody.

Článek III.

Využití dat získaných na základě horizontální spolupráce

1. SZÚ využije data získaná z hodnocení Školního projektu OZMDŠ k zefektivnění preventivních programů zacílených na výživu, k vývoji jednotné metodiky doprovodných vzdělávacích opatření Programu na podporu konzumace zeleniny, ovoce, mléka a mléčných výrobků založené na evidence based informacích a základních pedagogických principech (pro dodavatele zemědělských produktů do škol), ke zvýšení motivace pedagogů škol zařazených do projektu a vytyčení bodů, které lze využít ve výuce, ke zlepšení komunikace a informovanosti všech zainteresovaných subjektů - škola (jídelna, vedení školy), žák, rodič, pedagog.

Vzhledem ke krajské reprezentativnosti navrhované hodnotící studie, budou získaná data k dispozici Krajským hygienickým stanicím (dále jako „KHS“) pro využití při zpracování Zprávy o zdraví dle § 82 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů. SZIF souhlasí s poskytnutím dat KHS dle předchozí věty.

2. SZIF využije Závěrečnou hodnotící zprávu pro případné úpravy v nastavení podmínek Školního projektu OZMDŠ, jeho propagace aj. Zpracováním a odevzdáním Závěrečné hodnotící zprávy Evropské komisi SZIF splní podmínku legislativního požadavku na administrátora projektu. Na základě Závěrečné hodnotící zprávy navrhne Ministerstvo zemědělství případné změny v nastavení Školního projektu OZMDŠ a provede případnou korekci Strategie a Nařízení Vlády.
3. Strany se dohodly, že při prezentaci výstupů/dat získaných v souvislosti s plněním dle této Dohody budou vhodným způsobem prezentovat druhou stranu a uvádět, že se jedná o výstupy/data získané na základě spolupráce s druhou stranou včetně uvedení jejich identifikačních údajů.

Článek IV.

Odměna a platební podmínky

1. Cena za refundaci osobních nákladů pracovníků SZÚ je stanovena dohodou Stran, a to ve výši 375,- Kč za hodinu práce odborného pracovníka (VŠ) a 210,- Kč za hodinu práce technicko-administrativního pracovníka (SŠ). Výše refundace osobních nákladů pracovníků SZÚ se bude rovnat násobku stanovené částky a počtu odpracovaných hodin na realizaci hodnocení Školního projektu OZMDŠ dle dohodnutého tarifu, za fakturované období. Počet hodin bude odpovídat údajům uvedeným v Příloze č. 2 této Dohody.
2. Předpokládaný odhad nákladů na realizaci hodnocení Školního projektu OZMDŠ a vypracování Závěrečné hodnotící zprávy uvedený v Příloze č. 2 je spojený s navrhovanou metodikou hodnocení ke dni podpisu této Dohody. V případě, že po podpisu této Dohody dojde k legislativním či jiným změnám ovlivňujícím metodiku hodnocení Školního projektu OZMDŠ, budou tyto změny následně zohledněny v metodice hodnocení Školního projektu OZMDŠ a současně i v nákladech na realizaci hodnocení Školního projektu OZMDŠ dle Přílohy č. 2 Dohody.

3. Celkový odhad odměny za plnění dle této Dohody je 3.881.000,- Kč (vč. DPH). Převody mezi nákladovými položkami uvedenými v Příloze č. 2 je možné dle potřeby provádět bez nutnosti uzavírat dodatek k Dohodě v případě, že nebude překročena celková dohodnutá cena ani rozpočet na daný rok. Převod finančních prostředků mezi jednotlivými rozpočtovými položkami je možné do výše 20 %.
4. SZÚ dle kalkulace odhaduje výši nákladů spojených s realizací hodnocení Školního projektu OZMDŠ a Závěrečné hodnotící zprávy v jednotlivých letech na částky uvedené v Příloze č. 2 této Dohody, která uvádí podrobný rozpis dle druhů nákladů.
5. První faktura (daňový doklad) bude vystavena za období listopad – prosinec 2019. V následujících letech 2020, 2021, 2022, 2023 bude SZÚ fakturovat náklady spojené s hodnocením Školního projektu OZMDŠ nejméně v měsíční, maximálně ve čtvrtletní frekvenci.
6. SZIF neposkytne SZÚ žádné zálohy. SZIF poskytne SZÚ úhradu pouze za prokazatelně vynaložené náklady a činnosti. Veškeré platby dle této Dohody budou probíhat výlučně bezhotovostním převodem na účet, který SZÚ uvedl v záhlaví této Dohody nebo v případě změny písemně oznámil SZIF. Úhrady budou provedeny vždy v české měně. Platby se uskuteční na základě daňových dokladů (faktur) vystavených SZÚ. Splatnost dokladů musí být nejméně 45 dnů od řádného doručení daňového dokladu SZIF. Za den úhrady daňového dokladu se považuje den odeslání finančních prostředků z účtu SZIF na určený účet SZÚ. SZÚ doručí daňový doklad do datové schránky SZIF.
7. Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a § 435 občanského zákoníku. Nedílnou součástí daňového dokladu bude výkaz poskytnutých služeb vypracovaný v souladu s rozpočtem uvedeným v příloze č. 2 této Dohody. Daňový doklad bude obsahovat jednotné částky za fakturované období podle toho, zda se jedná o částky spojené s DPH. V případě částek obsahující DPH bude částka uvedena v rozpisu bez DPH a zvlášť bude uvedeno DPH.
8. Daňový doklad bude před předáním k proplacení podléhat akceptačnímu řízení ze strany SZIF. SZIF je oprávněn odložit provedení úhrady, v případě nedodržení formálních a věcně správných podkladů k fakturaci, a to až do doby odstranění nedostatků. V případě, že daňový doklad nebude mít odpovídající náležitosti, je SZIF oprávněn zaslat jej ve lhůtě splatnosti zpět SZÚ k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností; lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněných či opravených daňových dokladů SZIF.

Článek V. Ostatní ujednání

1. Po vzájemné dohodě mohou Strany zapojit do spolupráce podle této Dohody další fyzické a právnické osoby, jestliže to podpoří úspěšnější a rychlejší dosažení cíle, kterým je realizace hodnocení Školního projektu OZMDŠ a vypracování Závěrečné hodnotící zprávy.
2. Strany jsou povinny vzájemně se informovat o všem co, se týká oblasti spolupráce a spolupůsobnosti při všech aktivitách potřebných na dosažení cíle. Při jejich realizaci jsou Strany povinny postupovat ve smyslu platných právních předpisů.

3. Veškeré údaje, informace, data, dotazníky, výzkumné materiály získané na základě a v souvislosti s plněním dle této Dohody jsou Strany oprávněny bez omezení poskytnout (bezúplatně či za úplatu) třetím osobám.
4. Zástupcem SZIF a osobou jím pověřenou pro účely této Dohody je Ing. Martin Foreth, martin.foreth@szif.cz, +420 724 338 476.
5. Zástupcem SZÚ a osobou jím pověřenou pro účely této Dohody je MUDr. Jana Kratěnová, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Článek VI. Ukončení dohody

1. Tuto Dohodu lze před uplynutím doby, na níž byla sjednána, ukončit písemnou dohodou Stran, výpovědí ze strany SZIF či odstoupením od Dohody, a to za podmínek uvedených dále v tomto článku. Odstoupení od Dohody či výpověď Dohody musí být písemné a doručené druhé straně datovou schránkou, osobně, kurýrem nebo doporučenou poštou.
2. Kterákoliv ze Stran může od Dohody odstoupit s okamžitou účinností v případě jejího podstatného porušení druhou stranou. Strany se dohodly, že za podstatné porušení Dohody se bude vždy považovat:
 - a) prodlení SZÚ s plněním povinností a termínů dle této Dohody a jejích příloh, po dobu delší než 15 pracovních dní;
 - b) prodlení SZIF s placením faktur po dobu delší než 15 pracovních dní, pokud byla faktura v akceptačním řízení SZIF schválena k proplacení;
 - c) neposkytnutí součinnosti ze strany SZIF přes písemné upozornění ze strany SZÚ, přičemž lhůta pro poskytnutí součinnosti na základě písemného upozornění nesmí být kratší než 15 pracovních dní.
3. SZIF je oprávněn tuto Dohodu vypovědět bez udání důvodu, a to s výpovědní lhůtou 2 měsíce, která počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi. Po dobu výpovědní lhůty trvají všechna práva a povinnosti Stran touto Dohodou založené.
4. V případě ukončení této Dohody před uplynutím doby, na níž byla sjednána, SZIF uhradí SZÚ vzniklé náklady v souvislosti se započatým plněním a jeho předčasným ukončením, za předpokladu, že takové náklady byly SZÚ vynaloženy v souladu a s touto Dohodou. SZÚ je povinen předat ve lhůtě do 30 pracovních dní od ukončení Dohody SZIF veškerá data, materiály, podklady získané v souvislosti s plněním dle této Dohody. O předání bude sepsán předávací protokol.

Článek VII. Sankční ustanovení

1. V případě prodlení SZIF s platbou odměny, má SZÚ nárok na zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení, maximálně však do výše částky, s jejíž úhradou je SZIF v daném případě v prodlení.

2. V případě prodlení SZÚ s předáním informačních shrnutí ve lhůtách dle Přílohy č. 1 této Dohody je SZÚ povinen zaplatit SZIF smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč za každý započatý den prodlení.
3. V případě prodlení SZÚ s předáním návrhu Závěrečné hodnotící zprávy ve lhůtě do 31. 12. 2022 je SZÚ povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši 20.000,- Kč za každý započatý den prodlení.
4. Nevypořádá – li SZÚ ve stanovené lhůtě připomínky SZIF k návrhu Závěrečné hodnotící zprávy je SZIF oprávněn požadovat smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč za každý započatý den prodlení s odstraněním nedostatků.
5. V případě prodlení s nepředáním podkladů dle čl. VI. odst. 4 této Dohody je SZIF oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 5.000,- Kč za každý započatý den prodlení.
6. Smluvní pokuty dle odst. 2 až 5 tohoto článku Dohody je SZÚ povinna zaplatit SZIF do 14 dnů ode dne doručení písemné výzvy k zaplacení smluvní pokuty zaslané SZIF. Ustanoveními odst. 2 až 5 tohoto článku Dohody není dotčena povinnost SZÚ k náhradě škody v plné výši.

VIII.

Závěrečná ustanovení

1. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do doby zveřejnění Závěrečné hodnotící zprávy na stránkách Evropské komise nebo do 31. 3. 2024, podle toho, která skutečnost nastane dříve. SZIF je povinen neprodleně, nejpozději do 10 pracovních dní ode dne zveřejnění, informovat SZÚ o zveřejnění Závěrečné hodnotící zprávy.
2. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu statutárními zástupci obou Stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.
3. Ohledně zpracování osobních údajů, ke kterému může v souvislosti s předmětem této smlouvy dojít, Strany se zavazují vystupovat tak, aby byly v co nejširší míře dodržovány povinnosti stanovené Nařízením EU 2016/679 (dále jen jako „GDPR“) a souvisejícími právními předpisy. Tento způsob vystupování spočívá zejména v dodržování povinnosti mlčenlivosti v souvislosti se zpracovávanými osobními údaji, dále uplatňování zásad stanovených čl. 5, čl. 24 GDPR a následujících při zpracování osobních údajů a v neposlední řadě také v povinnosti přiměřeně reagovat na uplatněná práva subjektů údajů dle čl. 12 GDPR a následujících. S ohledem na dodržování těchto povinností, jakož i za účelem splnění povinností při kontrole dle zvláštních předpisů, si jsou Strany povinny poskytnout veškerou nutnou součinnost. Výše uvedený výčet povinností je výčtem demonstrativním. Strany berou na vědomí, že ucelená politika zásad SZIF je zveřejněna na stránkách www.szif.cz.
4. SZÚ prohlašuje, že Dohoda neobsahuje informace, které nelze poskytovat podle právních předpisů upravujících svobodný přístup k informacím. SZÚ bere na vědomí, že SZIF coby povinná osoba ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, je povinen Dohodu zveřejnit v registru smluv. Tato skutečnost nebrání SZÚ, aby i z její strany došlo ke zveřejnění této Dohody. Obě Strany jsou povinny nejpozději do 5-ti dnů ode dne podpisu této Dohody provést kontrolu, zda je Dohoda zveřejněna v registru smluv. V případě, že SZÚ zjistí, že tato Dohoda zveřejněna v registru není, je povinen neprodleně písemně informovat kontaktní osobu SZIF anebo Dohodu sám zveřejnit.

5. Dohoda je vypracována ve 2 vyhotoveních každý s platností originálu, z nichž každá ze stran obdrží po jednom z nich.

Nedílnou součástí této Dohody jsou:

Příloha č. 1: Specifikace činností a termínů hodnocení Školního projektu OZMDŠ

Příloha č. 2: Stanovení předpokládané hodnoty a rozpis nákladů

V Praze dne

V Praze dne

.....
za SZIF

Ing. Martin Šebestýán, MBA
generální ředitel

.....
za SZÚ

MUDr. Pavel Březovský, MBA
ředitel